

調查顯示美國失事熱氣球 飛行員吸毒



飛行員吸毒

(新華社北京8月20日電)美國國家運輸安全委員會本周發佈一份最終調查報告,顯示2021年一起熱氣球失事事件中的飛行員體內殘留可卡因等毒品。

美聯社19日援引報告內容報道,這起悲劇2021年6月26日發生於美國新墨西哥州。熱氣球飛行員尼古拉斯·梅萊斯基在試圖降落時沒有與輸電線保持足夠距離,結果熱氣球撞上輸電線,最終墜毀於一處繁忙路段,造成包括飛行員在內5名乘員全部死亡。

報告說,梅萊斯基體內殘留可卡因和大麻,表明他在事發前不久「剛剛吸過毒」,而這很可能影響了他的駕駛狀態,以致操作失誤而釀成慘禍。

調查人員沒有發現熱氣球存在任何機械失靈或故障的證據。

梅萊斯基的家人接受當地電視台採訪時說,這起悲劇令人心痛,「我們難以用語言表達內心的深深悲痛和難過」。

(楊舒怡)

東京面臨「缺水危機」 政府呼籲居民節水

(新華社北京8月19日電)日本東京都知事小池百合子18日說,東京主要水源上游多個水庫蓄水量告急,水位今後可能進一步降低,希望居民配合節約用水。按日本媒體說法,一旦「水荒」加劇,首都圈城市可能不得不採取限制用水等措施。

小池百合子當天在一場記者會上說,東京主要水源之一利根川水系上游9個水庫蓄水量大幅低於往年水平,18日平均蓄水率約為66%。東京都水道局網站顯示,其中一處水庫蓄水率僅為35.1%。

小池百合子說,從今後一段時間的氣象條件來看,上述水庫蓄水量可能進一步降低。她呼籲東京居民節約用水,比如在刷牙和淋浴時不要一直開著水龍頭。按她的說法,如果每個人都參與節水,將取得相當大的成效。

日本媒體報道,如果東京等首都圈城市持續少雨,這一地區「水荒」恐將加劇,可能不得不採取限制用水等措施。

除「缺水危機」外,東京還面臨地下水污染問題。東京都政府上月發佈的新聞資料顯示,經由日本防衛省獲知,駐日美軍承認橫田

基地曾在2010年至2012年期間發生3起泡沫滅火劑洩漏事件,但不認洩漏到基地外。這些滅火劑含有對人體有害的全氟和多氟烷基物質(PFAS)。

橫田基地距離東京市中心大約40公里。調

查顯示,截至6月底,東京已有17個地區的地下水檢測出全氟和多氟烷基物質超標,包括澀谷區、世田谷區、立川市、調布市和多摩地區。(張旌)



怕超支棄辦英聯邦運動會 澳大利亞維州將賠2億多美元

(新華社北京8月19日電)澳大利亞維多利亞州州長丹尼爾·安德魯斯19日表示,因最終決定不再承辦2026年英聯邦運動會,維州將向賽事組織方賠付3.8億澳元(約合2.43億美元)。

在安德魯斯當天發佈的一份聯合聲明中,英聯邦運動會聯合會、澳方組委會等組織方表示,各方已經解決了圍繞維州棄辦賽事的所有爭端。聲明中也提到,維州計劃由多個遠郊地區中心城市共同舉辦這一賽事,其成本比「傳統模式」高昂許多。

維州政府7月18日宣佈,鑒於賽事籌辦費用過高,決定放棄承辦2026年英聯邦運動會。州長安德魯斯當時說,預估相關支出將超過70億美元,遠超原先26億澳元的預算。

英聯邦運動會由英聯邦國家參加,自1930年以來每四年舉辦一次,只在第二次世界大戰期間停辦過兩次。澳方維州退出後,2026年賽事由誰「接盤」尚不得而知。加拿大艾伯塔省本月早些時候也宣佈放棄承辦2030年英聯邦運

動會。(馬驍)



美國長期國債遭遇大幅做空

(參考消息網8月20日報道)據彭博新聞社網站8月18日報道,長期美國國債空頭頭寸的逐步增加已經引發了影響某些利率波動性指標的連鎖反應,這些指標目前每日的波動程度與2020年3月流動性危機期間不相上下。

一個月期30年期利率互換期權波動率——即衡量長期利率在一個月時間內的隱含變動的指標——在本周的震盪幅度讓過去3年內發生的任何波動相形見绌。換言之,30年期美國國債收益率突然飆升至4.42%——2011年以來從未有過的水平——以及逢低進場的買盤未能使其

得到遏制,讓交易員們變得氣餒。

花旗銀行策略師埃德·阿克頓和比爾·奧唐奈在一份研報中說:“隨着30年期國債空頭頭寸出現極端增加,新的空頭備好在推動國債價格下行。”他們表示,多空頭寸估測模型顯示,做空趨勢出現在所有期限的國債市場,尤其是在國債曲線的30年期部分。

摩根大通公司的策略師也指出,多空頭寸估測指標顯示了長期國債收益率的飆升,並對政府發售國債等因素輕描淡寫。包括杰伊·巴裏在內的策略師們在8月17日的一份研報中

說,他們的每周“國債客戶調查”發現,風險敞口“再次增加,接近於今年夏天早些時候觀察到的看多情緒最強烈時的水平”。

如此快速的空頭頭寸聚積將使空頭回補引發市場反彈成為可能。花旗銀行的策略師們說,10年期美國國債期貨——其8月17日的交易價格109.03美元是去年10月以來的最低水平——的許多空頭頭寸很可能會在價格上漲至109.28美元左右時回補。而8月18日的反彈剛好這一價位上方受阻。(編譯/曹衛國)

新聞 國際簡訊

1. 俄聯邦安全會議副主席梅德韋杰夫: 俄烏衝突可能持續數十年。
2. 俄羅斯“月球-25”號探測器撞上月球,已失聯。
3. 尼日爾軍政府稱將在3年內完成權力過渡。
4. 日本首相岸田文雄視察福島核電站,已進入敲定核污染水排海“最後階段”。
5. 巴基斯坦東部旁遮普省20日上午發生大巴與小型卡車相撞事故,造成至少20人死亡、15人受傷。
6. 新研究發現陰道微生物組與早產有關。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

